★信息快车

(7月3日)

秭归 7月1日,湖北省秭 归县检察院召开全院警示教育大 会。会议组织学习了新修订的《中 国共产党纪律处分条例》,通报6起 检察人员违纪违法典型案例。该 院主要负责人以"牢固树立纪律意 识,不断增强守纪自觉"为主题,为 党员干警讲授专题党课。会后,3 名青年干警分享了学习体会。

(李丹)

都安 广西壮族自治区都安瑶族自治县检察院近日召开典型案例培育交流会。会上,与会干警结合工作实际,就案例培育的方向及重点、如何突出地方特色、提升案例撰写能力等问题进行深人交流讨论。

(梁洁颖)

长自 班日,吉林省长白 朝鲜族自治县检察院召开刑事检 察业务工作推进会。会议通报了 今年上半年该院立案监督、侦查活 动监督、审判监督以及"检察护企" "检护民生"两个专项行动开展情况,深入分析短板弱项及问题原 因。分管院领导进行总结点评,并 对常态化扫黑除恶、监检衔接等重 点工作进行部署。

(杨巍巍)

永安 日前,福建省永安 市检察院干警受邀来到西洋镇政 府,组织家长们召开家庭教育宣 讲会。检察干警用通俗易懂的语 言,讲解家庭教育促进法的立法 背景、主要内容,并结合典型案例 以案释法,引导家长们增强家庭 教育责任感,共同营造和谐的家 庭环境。

(陈倩 吴建蓉)

锦屏 贵州省锦屏县检察院近日与该县公安局召开联席会议。会上,双方就行刑反向衔接拟行政处罚案件社会公益服务考察的一般原则、适用范围、适用对象等进行讨论并达成共识,同时联合制定《行刑反向衔接拟行政处罚案件社会公益服务考察实施办法(试行)》。

(靳检宣)

魏县 近日,河北省魏县检察院联合该县林果中心、县公安局、县住建局成立的"生物多样性公益保护基地"在该县热带动植物园揭牌。该基地不仅是野生动植物救助站,更是集收集公益诉讼案件线索、开展法治宣传和生态科普于一体的公益基地。

(杜静波)

南京浦口 近日,江苏 省南京市浦口区检察院联合武汉 大学法学院举办检校共建合作签署 约仪式。仪式上,双方共同签署 《检校共建协议书》,并为法学教育 实践基地揭牌。下一步,双方将进 一步加强检校合作,围绕等多个 究、人才培养、司法实践等多个,探 域开展更加紧密、深入的合作,探 索法学教育与司法实践相结合的 新路径。

(贺婷 李乔)

乾县 陕西省乾县检察院近日联合该县田长制办公室、自然资源局、农业农村局等单位,开展耕地保护专项行动。其间,相关单位工作人员利用执法大数据平台,全面核实违法占用的土地性质、通过使用无人机、卫星遥感等信息技术,发现部分基本农田长期荒芜或被用于建房。对此,该院及时向相关单位制发检察建议。

(田苗 郭琳)

林口 近日,黑龙江省林口县检察院联合相关部门深入建设工程施工现场,开展"工资支付保障制度宣传月"活动。活动中,检察官向建筑工人讲解劳动合同签订注意事项、讨薪维权等方面的法律知识,并与建设工程项目负责人座谈,详细了解安全生产制度落实及薪资发放情况。

(王丹 赵振雨)

彭阳 近日,宁夏回族自治区彭阳县检察院联合该县公安局、民政局、税务局等单位来到辖区养老院,开展"送法进养老院"法治宣传活动。活动中,检察干警结合办案实际,讲解养老诈骗的常见套路及防范措施,提醒老年人提高警惕,防止被骗。

(杨鹏程)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(7月3日)

山丹 7月2日,甘肃省山 丹县检察院检察官深入辖区乡镇, 开展"检护民生进乡村 守护百姓 '舌尖'安全"主题普法宣传活动。 活动中,检察干警通过发放法治宣 传资料、以案释法等方式,向群众讲 解食品安全法、产品质量法等相关 法律法规,引导食品经销商户依法 经营,守护群众"舌尖上的安全"。

(石文纲 贺丽霞)

扶為 7月1日,河南省扶 沟县检察院组织干警到该县工业 园区,以"普法宣传+走访调研"的 方式,主动问需于企。其间,检察 干警深人生产车间,详细了解企业 的经营状况、法律需求,针对企业 在经营中遇到的劳动纠纷、知识产 权纠纷等法律问题进行解答,并帮 助企业排查法律风险点。

, (葛清华)

永嘉 浙江省永嘉县检察院近日联合该县综合行政执法局组织该县燃气从业人员召开警示教育大会。会上,检察干警结合办理的危害生产安全案件以案释法,讲解安全生产相关法律法规,引导燃气从业人员知法守法,促进行业健康发展。

(邢逸)

柳州鱼峰 今年以来, 广西壮族自治区柳州市鱼峰区 察院积极开展古树名木保护专绳 行动。该院组织干警多次深入辖 区村落,通过实地勘察,详细掌现 区村落,通过实地勘察,详细掌现的 间题向相关行政机关制发检察现 相关行政机关已完善对方树名木 的等级认定、建档等工作,并安排 专人对古树名木进行养护。

(何亮 田松)

丹凤 近日,陕西省丹凤县检察院与该县金融服务中心等单位开展"守住钱袋子 护好幸福家"主题法治宣传活动。活动中,检察干警结合案例,向群众揭露非法集资的常见套路、识别方法和防范技巧,引导群众树立正确的理财观念,避免落入非法集资陷阱。

(陈颖)

广水 湖北省广水市检察院近日与该市法院召开联席会议。会上,双方从规范刑事案件办理、提升办案质效等方面进行深人讨论,全面分析当前办案中存在的问题,进一步统一执法司法理念、证据标准和办案尺度,促进提升刑事案件办理质效。

(邓楸子)

册亨 近日,贵州省册亨县检察院召开党风廉政建设专题会暨共商会。会议通报了该院今年上半年履行党风廉政建设主体责任和监督责任情况,部署下半年党风廉政建设工作。该院班子成员介绍今年上半年履行"一岗双责"情况,并就工作中存在的问题进行讨论。

(黄佳琴)

滁州琅琊 安徽省滁州市琅琊区检察院近日邀请政陆委员、人民监督员、听证员来到辖区新集村,就该村36名村民土地保险合同纠纷民事支持起诉案办法保管组介绍案件情况,对法律和以及支持起诉的必要性进行别就。听证员结合案件事实,分别就相关问题进行提问。经讨论,大对相关问题进行提问。经过论,大持起诉的决定。

(唐寅)

双河 近日,新疆生产建设兵团双河市检察院开展"强化党纪学习教育、筑牢廉洁思想防线"廉政教育主题党日活动。活动通过组织党员干警参观警示教育基地、观看警示教育宣传后游、引导党员干警筑牢拒腐防变的思想防线,进一步增强廉洁自律意识。

(蔺志礼)

深圳罗湖 广东省深圳市罗湖区检察院近日召开警示教育大会。会议组织干警学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述和最高检发布的检察人员违纪违法典型案例,观看警示教育片。会后,该院检察长还为党员干警讲授纪律建设专题党课。

(陈少虹)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)